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Dotyczy: przetarg nieograniczony o wartosci szacunkowej zamowienia powyzej 30 000 Euro na zakup
i dostarczenie aparatu RTG diagnostycznego przytozkowego dla Katowickiego Centrum Onkologii
znak sprawy: K.C.O./PN/ 22 /2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO )
SPECYFIKACIJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy informuje, ze wplynety pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopusci aparat, ktérego czestotliwosé generatora wynosi 40kHz?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopusci aparat, ktérego zakres regulacji pradu wynosi od 25mA do 250 mA?

Jest to wystarczajacy zakres regulacji do wykonania catego zakresu badan aparatem przytézkowym,
a dodatkowo korzystniejsza dla pacjenta jest mozliwo$é ustawienia duzego pradu w celu zmniejszenia
trwania czasu ekspozycji.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy dopusci aparat, ktorego szerokos¢ aparatu wynosi maksymalnie 68 cm?
Jest to minimalna r6znica od wymagane;.

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania aparat o mocy generatora 3,5 kW?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie generatora o czestotliwosci 40 kHz?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania aparat o znikomo mniejszym zakresie mAs, tj. 0,2 — 220
mAs? Roznica jest zupelnie nieznaczaca i nie wplywa na funkcjonalno$¢ aparatu ani na jakos¢
diagnostyczng badania, a pozwoli nam zaoferowaé aparat najwyzszej klasy.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania aparat o zakresie czasu ekspozycji 3 ms — 1,5 s? Roznica
jest zupeknie nieznaczaca i nie wptywa na funkcjonalnos¢ aparatu ani na jakos¢ diagnostyczng badania,
a pozwoli nam zaoferowa¢ aparat najwyzszej klasy.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8

Ciy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zaoferowanie kolimatora o zakresie obrotu +/- 45 stopni? Kolimator
posiada przy maksymalnym otwarciu kwadratowe pole obrazowanie i obrot powyzej +/- 45 stopni nie
przynosi Zamawiajacemu zadnych korzysci funkcjonalnych, gdyz po obrocie o +/-90 stopni
pole obrazowania nie zmieni sie.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat rtg o minimalnej odlegtosci ognisko-podloga 51 cm?
Roznica ta jest nieznaczna i w praktyce nieodczuwalna. Przychylenie si¢ do naszej prosby pozwoli nam
na zfozenie waznej oferty na sprzet najwyzszej jakosci w konkurencyjnej cenie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 10

W pkt. 5 Zatacznika nr 2 (Oferta Cenowa) Zamawiajacy wymaga ,,Zakres pradu min. 5 mA do 100
mA”. Czy Zamawiajacy dopusci aparat, w ktorym zakres pradu wynosi od 40 do 80 mA? Taki zakres
jest optymalny i w pelni wystarczajacy do wszystkich badan z zastosowaniem aparatu przytézkowego
wyposazonego w wyspecyfikowany generator. Zamawiajacy najprawdopodobniej popetnil pomytke
pisarskg, poniewaz tak mate prady, zblizone do 5 mA, nie s W ogole stosowane w radiografii, a jedynie
w niektérych badaniach fluoroskopowych.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11
W SIWZ Zamawiajacy wymaga: ,Calo$¢ zadania zostanie zakonczona podpisaniem przez
upowaznionych przedstawicieli Zamawiajacego i Wykonawcy ,,Protokotu bezusterkowego odbioru
sprzgtu/aparatury medycznej” po przeprowadzonych testach specjalistycznych i uzyskaniu niezbednych
zezwolen na uzytkowanie aparatu RTG”. Jednoczesnie Zamawiajacy podaje, ze wykonanie testow
specjalistycznych i uzyskanie niezbednych zezwolen na uzytkowanie aparatu RTG lezy po stronie
Zamawiajacego. W efekcie jako Wykonawca nie mamy zadnego wplywu na to, kiedy zostanie
podpisane protokét odbioru, poniewaz uzyskanie »niezbednych zezwolen” zalezy od wielu czynnikéw
niezaleznych od Wykonawcy i dostarczonego sprzgtu — w tym np. kompletnosci dokumentacji
dotyczacej samej placowki i personelu medycznego. Wykonawca nie ma tez wplywu na to, kiedy
Zamawiajacy wykona testy specjalistyczne, z ktérych protokét wymagany jest do wydania zezwolenia
na uzytkowanie aparatu RTG. Wnosimy zatem o zmiang zapiséw SIWZ na nastepujace, powszechnie
stosowane w przetargach na dostawe aparatury rentgenowskie;j:

- wykonanie testow specjalistycznych i akceptacyjnych lezy po stronie Wykonawcy

- podpisanie ,,Protokotu bezusterkowego odbioru sprzetu/aparatury medycznej” nastapi po

zrealizowaniu Zamowienia zgodnie z umowa, w zakresie:

* transport sprzgtu/ aparatury medycznej do miejsca dostawy




e instalacji i uruchomienia

e przekazania aparatu RTG wraz z atestami i certyfikatami

* szkoleniu personelu dla 10 oséb w zakresie obstugi i praktycznego wykorzystania sprzetu/
aparatury medycznej po uprzednim pisemnym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym,
zakonczonym podpisaniem ,,Protokotu szkolenia”

e wykonaniu testéw specjalistycznych i akceptacyjnych

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12

Dotyczy: Zatacznik nr 1 pkt f); Zatacznik nr 5 par. 1 pkt 6 lit. f)

Prosimy o potwierdzenie, ze dni robocze to dni od poniedziatku do piatku z wyjatkiem dni ustawowo
wolnych od pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze dni robocze to dni od poniedziatku do piatku z wyjatkiem dni ustawowo
wolnych od pracy.

Pytanie 13

Dotyczy: SIWZ, strona 2 oraz zatacznik nr 5 do SIWZ par. 3 pkt 1 zdanie ostanie:

»Calo$¢  zadania  zostanie  zakohiczona podpisaniem przez upowaznionych przedstawicieli
Zamawiajqcego i Wykonawcy ,, Protokolu bezusterkowego odbioru sprzetu/aparatury medycznej” po
przeprowadzonych testach specjalistycznych i uzyskaniu niezbednych zezwoler na uzytkowanie aparatu
RTG.”

Z uwagi, iz zgodnie z zapisami SIWZ wykonanie testéw specjalistycznych i uzyskanie niezbednych
zezwolen na uzytkowanie aparatu RTG lezy po stronie Zamawiajacego, prosimy o zmiang zapisu w
sposob jak ponizej:

»Calos¢  zadania  zostanie zakorczona podpisaniem przez upowaznionych przedstawicieli
Zamawiajqcego i Wykonawcy ,, Protokolu bezusterkowego odbioru sprzetu/aparatury medycznej” po
dostawie i uruchomieniu aparatu RTG, przeprowadzeniu testéw akceptacyjnych i przeszkoleniu
personelu z obstugi.”

Powyzsza prosbe¢ motywujemy faktem, iz przedmiotem zaméwienia jest wylacznie zakup i dostawa
aparatu RTG. Zgodnie z siwz Wykonawca zobowiazany jest do dostawy i uruchomienia aparatu RTG,
wykonania testéw akceptacyjnych oraz do przeszkolenia personelu obstugi.

Naszym zdaniem przedmiot zaméwienia po jego nalezytym wykonaniu powinien zosta¢ od Wykonawcy
odebrany poprzez podpisanie stosownego protokolu przez uprawnionych przedstawicieli
Zamawiajacego i Wykonawcy. Na przystapienie do odbioru przedmiotu zaméwienia nie powinny mie¢
wplywu okolicznosci niezwigzane z zaméwieniem, w tym przypadku prace dodatkowe, o ktérych mowa
W istniejacym obecnie zapisie (testy specjalistyczne, uzyskanie przez Zamawiajacego zezwolen na
uzytkowanie aparatu RTG, gdyz nie s przedmiotem postepowania. Ze wzgledu na powyzsze nie
znajduje uzasadnienia uzaleznianie przystapienia przez Zamawiaj acego do odbioru od Wykonawcey prac
bedacych przedmiotem zaméwienia od terminéw i jakosci wykonania prac nieobjetych zamdowieniem
(zlecanych przez Zamawiajacego podmiotom trzecim w ramach innych postgpowan). Wykonawca nie
ma wplywu na termin wykonania testow specjalistycznych ani na termin, w jakim Zamawiajacy uzyska
od wiasciwych organéw zezwolenia na uzytkownie aparatu RTG. Zwracamy uwagg, ze podpisanie
protokotu odbioru ma za cel potwierdzi¢ nalezyte wykonanie przez Wykonawce prac opisanych w
SIWZ i nie powinno by¢ uzalezniane od wykonania prac i zadan, ktére nie lezg po stronie Wykonawcy.
Ponadto, nasza powyzsza prosba staje si¢ jeszcze bardziej zasadna biorac pod uwage fakt (zapewne
znany Zamawiajacemu), Ze pomimo uzywanej potocznie nazwy ,,zezwolenie na uzytkowanie aparatu”
formalne procedury instytucji zewnetrznych obejmuja kontrole wielu innych elementéw poza
dostarczonym sprzgtem, na ktére Wykonawca nie ma zadnego wptywu. Takimi elementami sa np.
aktualno$¢ badan lekarskich personelu Zamawiajacego, kompletnos¢ sprzetu do ochrony pacjentéw i
personelu bedacego w posiadaniu Zamawiajacego, poziom ochronnosci radiologicznej pomieszczen
Zamawiajacego, w ktorych aparat RTG bedzie uzytkowany itd.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 14

Dotyczy: SIWZ, zalacznik nr 1 do SIWZ pkt b oraz zalacznik nr 5 do SIWZ, par. 4 pkt 1

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca wystawi a Zamawiajacy przyjmie fakture VAT po wykonaniu
dostawy, instalacji, uruchomienia aparatu RTG wraz z testami akceptacyjnymi, bez wzgledu na czas
wykonania testow specjalistycznych i zezwolen, ktore leza po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze dokona wszelkich staran, ktére beda mie¢ na celu zminimalizaowaé czas
wykonania testéw specjalistycznych i zezwolen, ktére leza po jego stronie.

Pytanie 15

Dotyczy: SIWZ, zalacznik nr 1 do SIWZ pkt d oraz zatacznik nr 5 do SIWZ, par. 5 pkt 2

Prosimy o potwierdzenie, ze termin gwarancji okreslony w SIWZ (24 miesigce) liczony jest od daty
instalacji, uruchomienia, testow akceptacyjnych aparatu RTG do wykonania ktérych zobowigzany jest
Wykonawca bez wzgledu na zakres prac lezacych po stronie Zamawiaj acego.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.




